



मेरे लन्ड को मेरी साली पसंद आ गयी

“मेरी शादीशुदा साली शानदार हुस्न की मलिका है!
जब भी चलती है तो साली की गांड ऐसे मटकती है
कि दिल मचलता है कि पकड़ कर वहीं चोद दूं। मैं उसे
कैसे चोदूं ? ...”

Story By: (75bharat)

Posted: Thursday, July 18th, 2019

Categories: [जीजा साली की चुदाई](#)

Online version: [मेरे लन्ड को मेरी साली पसंद आ गयी](#)

मेरे लन्ड को मेरी साली पसंद आ गयी

📖 यह कहानी सुनें

नमस्कार मित्रो, मेरा नाम भरत है। मैंने अन्तर्वासना पर लगभग हर एक कहानी पढ़ी है। अन्तर्वासना पर मैं पहली बार कुछ लिख कर भेज रहा हूँ जिसमें मुझे आप सबकी मदद की आवश्यकता है।

वैसे तो मैं अच्छे खासे शरीर का मालिक हूँ, मेरे लन्ड का साइज 7 इंच है मोटा और मस्त। मेरी सेक्स लाइफ बहुत अच्छी चल रही है। अब तक मैंने बस तीन चूतों का रसपान किया है लेकिन उन्हें चोदा हचक हचक के है, उनकी चीखें निकाल चुका हूँ। इनमें से एक तो आज भी शादी के बाद मुझसे चुदवाती है।

लेकिन वो कहानी फिर कभी और सुनाऊंगा।

आजकल मेरे लन्ड को मेरी साली पसंद आ गयी है।

आपको अपनी साली के बारे में बताता हूँ : कजरारे नैन, मस्त मस्त गोल गोल चूचे ... मन करता है कि निचोड़ कर पी जाऊँ!

और मेरी साली की उठी हुई गांड!

आहूह ...

मेरी साली भी शादीशुदा है। मेरी साली शानदार हुस्न की मलिका है! जब भी चलती है तो साली की गांड ऐसे मटकती है कि दिल मचलता है कि पकड़ कर वहीं चोद दूँ।

वैसे तो मैं चूत का इतना शौकीन हूँ कि मन करता है कि चलते चलते ही चूत चोद दूँ।

पर मुझे समझ नहीं आ रहा कि मैं अपनी साली को कैसे पटाऊँ ?

साली की चूत की ठरक इस तरह चढ़ी है मुझ पर कि मन करता है कि जहाँ मिले, वहीं पर

पटक के चोद डालूं! उसे अपना लन्ड चूसवाऊं ... उसके चूचे पकड़ कर रगड़ डालूं ...
साली की गांड मार मार के लाल कर दूं और चूत का भोसड़ा बना दूं।

वो मुझसे खुल कर बात तो कर लेती है पर मेरे लन्ड को अपनी चूत का स्वाद नहीं लेने देती। मैंने कई बार उसकी कसी लेगिंग से उसकी चूत का आकार और शेप (जिसे अंग्रेजी में कैमल टो यानी ऊंट का पंजा बोलते हैं) भी देखी है। और देख कर बहुत बार मुट्ठ भी मारी है. आज भी उसकी याद में मुट्ठ मारता हूँ।

तो अब मैं अपनी समस्या पर आता हूँ, मैं अपनी साली को चोदना चाहता हूँ, उसकी जवानी का रसपान करना चाहता हूँ पर वो हाथ नहीं रखने देती !
आज तक जानबूझ कर मैंने इस तरह उसके चूचे पर हाथ फिराया है कि उसे लगे अनजाने में हुआ है। एकदम मुलायम रुई के गोले की तरह हैं उसके चूचे !
सोच कर ही लन्ड फुदकने लगता है।

कई बार मैंने उसे अपने साथ मोटरसाइकिल पर पीछे बैठाकर उसके चुचों का आनंद लिया है।

मैं उसे चोदना चाहता हूँ तो आप सब मुझे कोई तरकीब बताएं जिससे वो मेरे नीचे आकर मेरे लन्ड का स्वाद चख ले।

आप सब अपने जवाब नीचे कमेंट्स में और मेरी ईमेल आईडी पर दे सकते हैं।

इसी इंतजार के साथ आपसे विदा लेता हूँ।

धन्यवाद.

मेरी आईडी है

75bharatb@gmail.com

Other stories you may be interested in

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-1

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम विजय है और मैं 36 साल का शादीशुदा मर्द हूँ. मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। बहुत ही रोचक कहानियां यहाँ पढ़ने को मिलती हैं. इसी वजह से मुझे भी अपने जीवन की एक घटना आप [...]

[Full Story >>>](#)

ऑफिस की मैम की चूत और गांड

मेरा नाम शकील है और मैं मुंबई से हूँ. मैं एक निजी कंपनी में जॉब करता हूँ. मेरी उम्र 28 साल है व हाइट 5 फुट 8 इंच है. मैं देखने में ठीक ठाक हूँ. मेरी कंपनी में कौसर मेम [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की भाभी खुद चुदने चली आई

दोस्तो कैसे हो, सभी की चुत को मेरे खड़े लंड का सलाम. मैं फिर से अपने दोस्तों के लिए अपनी नई सेक्सी कहानी लेकर हाजिर हुआ हूँ. मेरी पिछली सेक्सी कहानी पड़ोस की मस्त प्यासी भाभी की चुदाई को बहुत [...]

[Full Story >>>](#)

स्पा वाली चिकनी लड़की की चुदाई

मेरा नाम सैम है और मैं इंदौर का रहने वाला हूँ. गोपनीयता की वजह से मैंने इस कहानी में नाम बदल दिये हैं. अन्तर्वासना की कहानियां पढ़ते हुए मुझे काफी समय हो गया है. मेरे मन में कई बार ये [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड की चुदाई की अधूरी दास्तां

मेरे प्रिय मित्रो, आपने मेरी पिछली कहानी फुफेरी भाभी की हवस और मेरा लंड पढ़ी और पसंद भी की. धन्यवाद. अपनी नयी कहानी शुरू करने से पहले आप लोगों को बता दूँ कि यह एक सच्ची घटना है जो मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

